

Comunicat de presă

Data: 4.09.2014

Subiect: Al treilea magazin Dedeman din București va fi inaugurat pe 5 septembrie

Contact Relații Publice: Otilia Iosub

Tel: 0740 090 619

Email: otiliaiosub@dedeman.ro

Bacău, 4 SEPTEMBRIE 2014 – Dedeman, lider național în retailul materialelor de construcții și al amenajărilor interioare, cu capital 100% românesc, deschide vineri 5 septembrie, al treilea magazin din București.

Valoarea investiției în noul magazin, situat pe Șoseaua Colentina, nr. 426, este de circa 16 milioane de euro iar lucrările au fost finalizate la mai puțin de o lună de la inaugurarea magazinului din Deva.

Dedeman Colentina are o suprafață de peste 12.000 mp iar sub acest imens acoperiș clienții pot găsi peste 45.000 produse.

Pentru o experiență cât mai plăcută la cumpărături magazinul, cu un ambinet prietenos și raioane organizate intuitiv, dispune de o parcare generoasă și este deservit de 205 angajați, mereu la dispoziția clienților cu sfaturi competente.

“Strategia noastră de a construi cel puțin câte un magazin în fiecare sector din București se concretizează astăzi cu un nou pas. Până în 2015 dorim să acoperim complet cel mai important oraș al țării, să reducem distanțele, să fim mai accesibili, mai apropiați de clienții noștri, din toate punctele de vedere”, Dragoș Pavăl – Președinte Dedeman.

În noul magazin clienții vor descoperi un loc perfect pentru cumpărături, în care vor găsi zilnic ceva nou, idei inovatoare de amenajare, dar și clasice, soluții simple dar și sofisticate, astfel încât să își poată îmbunătăți considerabil confortul și viața de zi cu zi.

O componentă foarte importantă a acestei experiențe este reprezentată de consilierii de vânzări. Expertiza lor este pusă la dispoziția clienților, pentru ca aceștia să își clarifice cu ușurință opțiunile și să descopere noi idei de amenajare a locuinței. Astfel în noua echipă Dedeman Colentina au fost cooptate persoane competente și dedicate, care îi ajută cu plăcere pe clienți.

Chiar dacă prețurile produselor comercializate în magazinul Dedeman Colentina sunt competitive, proiectele de anvergură au întotdeauna nevoie de finanțare.



SEDIU CENTRAL
Str. Al. Tolstoi nr. 8
600093 Bacău
T. 0234 513 330
F. 0234 581 539
secretariat@dedeman.ro
www.dedeman.ro

Prin urmare, au fost dezvoltate parteneriate cu 3 instituții de creditare, astfel încât clienții vor putea obține direct din magazin finanțarea de care au nevoie, în scurt timp și fără multă birocrație.

Până la finalul lunii septembrie, compania Dedeman va finaliza și construcția terenului de tenis aferent inaugurării unui nou magazin, conform angajamentului luat la semnarea parteneriatului cu Simona Halep.

Noul teren de tenis va fi amplasat în parcul Lacul Tei.

Dedeman Colentina este cel de-al treilea magazin deschis în acest an și va fi urmat, în scurt timp, de inaugurarea magazinului din Târgu Jiu.

Cu acest ritm susținut de extindere, ce va duce rețeaua la un număr de 50 de magazine până la sfârșitul anului 2015, compania Dedeman vizează consolidarea poziției actuale de lider al pieței de materiale de construcții și amenajări din România.

Dedeman în cifre

- 39 magazine, două centre logistice, parc auto propriu;
- peste 45.000 de produse ce acoperă 11 domenii;
- peste 7200 de angajați;
- circa 400.000 mp suprafață de vânzare;
- între 7.500 – 18.000 mp suprafața unui magazin;

Dedeman este afacerea de succes a doi antreprenori români. Începând cu 1992, pe parcursul celor peste 20 ani de activitate, au dezvoltat o companie care a înregistrat un succes constant, datorat unei strategii de business desfășurată în jurul clientului, cerințele acestuia și satisfacerea acestora fiind prioritare.



SEDIU CENTRAL
Str. Al. Tolstoi nr. 8
600093 Bacău
T. 0234 513 330
F. 0234 581 539
secretariat@dedeman.ro
www.dedeman.ro